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EJERCICIOS Y PROBLEMAS

(1) Sean 0 <ki <1 para i=1,2,3,... . Formamos la sucesién de

sumas parciales

51=k1

s, =k, +k,(1-k)

Sne1 = Sp * Ky (0s)

Observar que nljmﬂ " k1 + k2(1-k1) + ka(l-kl)(l-kz) s
es un n(mero menor o igual a 1. Probar que este limite es 1 si

y sblo si i}=:1 ki = ., Como aplicacién de este resultado mos-

=2
3

1.3...(2n-1) . 1 _1 °)1_’ 24...(2n) 1
Z.4...(2n) ez S 7 Y L 35 (2n+1) 2n+3

[ Enviado por Hugo Cuenya y Miguel Marano - Departamento de Ma-
temdtica, Universidad de Rio Cuarto] .

Los siguientes ejercicios han sido seleccionados entre aquellos,

ya publicados, que no han recibido solucién.

(2) Cuatro esferas de radio 1, tres apoyadas en el piso y la cuarta
sobre ellas, son todas tangentes entre si.
Circunscribase sobre ellas un tetrahedro equildtero de lado a.

;Cudnto vale a?. [ C. Sanchez]

(3) Dados un nGmero finito de puntos del plano con la propiedad que
toda recta que une dos de ellos contiene otro punto de los da-

dos;, probar que los puntos son colineales. [E. Gentile]




(4)

(5

(6)
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En un tridngulo dado inscribir un tridngulo con sus tres lados

paralelos a tres lineas dadas. [ C. Sanchez]

Use los polinomios x? - 2, x? - 3, x3 - 2,..., etc. para dedu-
cirque /2, V3, 77 son irracionales. [J. Vargas]
Consideremos un corral circular de radio conocido R. En €1 se

encierra un caballo atindolo en un punto del perimetro con una
cuerda de longitud L (ver figura). Se desea conocer L de modo
que el caballo pueda moverse s6lo en un 4rea que sea la mitad

del total. [0. Castellano]




